

predsjednik Dieter F. Uchtdorf
drugi savjetnik u Prvom predsjedništvu



Tražiti Krista u božićno doba

Svima koji žele razumjeti tko smo mi kao članovi Crkve Isusa Krista svetaca posljednjih dana želim ponuditi početnu točku definiranu ovim trima riječima: Mi tražimo Krista.

Nastojimo učiti od njega. Slijediti ga. Postati više nalik njemu.

Svaki dan kroz godinu, mi ga tražimo. No osobito sada, u ovo božićno doba, kad slavimo rođenje našeg voljenog Spasitelja, naša su mu srca još više naklonjenija.

Kao dio naše pripreme za proslavu Božića, razmislimo kako su se oni koji su živjeli prije dva tisućljeća pripremali za proslavu dolaska Spasitelja.

Pastiri

Ne znamo mnogo o pastirima, samo da »noćivahu pod vedrim nebom, bdijući nad stadom svojim«. ¹ Pastiri su vrlo vjerojatno bili obični ljudi, kao mnogi dobri ljudi koji dane provode zarađujući za život.

Mogu predstavljati ljude koji u nekom trenutku možda nisu aktivno tražili Krista, no njihova su se srca promijenila kad su se nebesa otvorila i navijestila im Krista.

Oni su ti koji su, kad su čuli glas nebeskih glasnika, odmah otišli u Betlehem želeći ga vidjeti. ²

Magi

Magi su bili znanstvenici koji su proučavali dolazak Mesije, Sina Božjeg. Kroz svoje proučavanje, pronašli

su znakove koji su ukazivali na njegovo rođenje. Kad su ih pronašli, napustili su svoje domove i otputovali u Jeruzalem, pitajući: »Gdje je novorođeni kralj židovski?« ³

Njihovo znanje o Kristu nije ostalo samo na akademskoj razini. Kad su vidjeli znakove njegova rođenja, djelovali su. Krenuli su na putovanje kako bi pronašli Krista.

Magi mogu predstavljati one koji traže Krista kroz učenje i akademsko proučavanje. Njihova posvećenost istini naposljetku ih je dovela do pronalaska Krista i štovanja njega kao Kralja nad kraljevima i Spasitelja čovječanstva. ⁴

Šimun i Ana

Šimun i Ana mogu predstavljati one koji traže Krista kroz Duha. Ove čudesne duše bile su pobožne te su postom i molitvom, i predanim životom i poslušnošću, željno čekale da vide dan dolaska Sina Božjeg.

Vjerno, ponizno i s vjerom, strpljivo su čekali Spasiteljev dolazak.

Naposljetku je njihova vjernost nagrađena kad su im Marija i Josip predstavili dijete koje će jednog dana na sebe preuzeti grijeh čovječanstva. ⁵

Vjernici među Nefijcima i Lamancima

U Mormonovoj knjizi nalazi se dirljiva priča o tome kako su vjernici u Novom svijetu čekali znakove Spasiteljevog rođenja.

Sjećate se da su oni koji su imali vjere u Krista bili ismijavani i proganjeni. Ljudi iz visokog društva tog vremena optuživali su vjernike da se drže glupih praznovjerja. Zapravo, nevjernici su bili toliko glasni u svom ismijavanju da su napravili »veliku pomutnju« diljem zemlje (3 Nefi 1:7). Ismijavali su one koji su vjerovali da će se Spasitelj roditi.

Njihova ljutnja i bijes bili su toliko veliki da su postali opsjednuti s ušutkavanjem jednom za svagda onih koji su vjerovali u Spasitelja. Mormonova knjiga bilježi tu dramatičnu odluku.⁶

Vjernici koji su živjeli u to vrijeme mogu predstavljati one koji traže Krista čak i kad im se drugi smiju, ismijavaju ih i rugaju im se. Traže Krista čak i kad ih drugi pokušavaju lažno predstaviti kao neugladene, priproste ili lakovjerne.

No prijezir drugih ljudi ne obeshrabruje prave vjernike u traženju Krista.

Mi tražimo Krista

Kroz godinu i vjerojatno posebno u ovo božićno doba, koristilo bi nam da ponovno postavimo pitanje: »Kako ja tražim Krista?«

Tijekom teškog razdoblja svog života, kralj David je napisao: »O Bože, ti si Bog moj; gorljivo tebe tražim; tebe žeda duša moja, tebe želi tijelo moje.«⁷

Možda je ovaj stav traženja Boga bio jedan od razloga zašto je David opisan kao čovjek po Božjem srcu.⁸

Tijekom ovog božićnog doba i tijekom cijele godine, tražimo svojim srcima i dušama svog voljenog Spasitelja, Kneza mironosnog, Sveca Izraelova. Jer ova želja, većim

dijelom, određuje ne samo tko smo kao članovi Crkve Isusa Krista svetaca posljednjih dana, već još i više tko smo zapravo kao Kristovi učenici.

NAPOMENE

1. Luka 2:8
2. Vidi Luka 2:15
3. Vidi Matej 2:1–2
4. Vidi Matej 2:11
5. Vidi Luka 2:22–38
6. Vidi 3 Nefi 1
7. Psalam 63:1
8. Vidi Djela 13:22

NAUČAVANJE IZ OVE PORUKE

Kako možemo bolje tražiti Krista, kako predlaže predsjednik Uchtdorf? Možete one koje podučavate potaknuti da si postave pitanje: »Kako ja tražim Krista?« Možete ih pozvati da iznesu kako svatko od njih traži Krista tijekom svakodnevnog obiteljskog proučavanja Svetih pisama. Također možete s onima koje podučavate pogledati božićni videozapis na *Mormon.org* i pozvati ih da sudjeluju u ovogodišnjoj prilici tražiti Krista slijedeći njegova naučavanja.

DJECA

Čekati Isusa

Mnogi ljudi su pozorno čekali da se Isus rodi. Sad mi pozorno čekamo da ponovno dođe. Možemo se pripremiti učeći o Isusu i slijedeći ga. Kako ćete slijediti Isusa? Nacrtajte zvijezdu i u nju napišite svoje ideje.



Vjera obitelji potpora

Voljni ponijeti bremena jedan drugome

Uz molitvu proučite ovaj materijal i tražite nadahnuće o tome što iznijeti drugima. Kako će razumijevanje svrhe Potpornog društva pripremiti Božje kćeri za blagoslove vječnog života?

» **O** kruženi smo onima kojima je potrebna naša pažnja, ohrabrenje, potpora, naša utjeha, naša ljubaznost«, rekao je predsjednik Thomas S. Monson. »Mi smo Gospodinove ruke na zemlji, sa zadatkom služiti i uzdizati njegovu djecu. On ovisi o svakome od nas.«¹

Predsjednik Henry B. Eyring, prvi savjetnik u Prvom predsjedništvu, rekao je: »U vašem je srcu započela velika promjena kada ste ušle u Crkvu. Sklopile ste savez i primile ste obećanje koje je počelo mijenjati vašu narav...

Obećale ste da ćete pomoći Gospodinu učiniti breme [drugih] lakšim i utješiti ih. Dana vam je moć pomoći u olakšanju tih tereta kada ste primile Dar Duha Svetoga.«²

»Želimo koristiti svjetlo evanđelja kako bismo gledali druge onako kako ih Spasitelj vidi – sa suosjećanjem, nadom i dobrotvornošću, rekla je Jean B. Bingham, opća

predsjednica Potpornog društva.

»Doći će dan kada ćemo imati potpuno razumijevanje srca drugih i bit ćemo zahvalni što će nam biti pruženo milosrđe – baš kao što mi pružamo dobrotvorne misli i riječi drugima...

Naša je obveza i povlastica prihvatiti napredak u *svakome* dok nastojimo postati više poput našeg Spasitelja.«³

Kad jedan drugome nosimo bremena i obdržavamo svoje saveze, otvaramo put Isusu Kristu da iscjeljuje druge. Starješina Jeffrey R. Holland iz Zbora dvanaestorice apostola je podučavao: »Razmatrajući neshvatljivu cijenu Raspeća i Pomirenja, mogu vam obećati da nam on sada neće okrenuti leđa. Kad on kaže siromasima duhom, 'dođite k meni', on kaže da zna izlaz i zna put za uspon. On ga zna jer je išao njime. On poznaje put jer on *jest* put.«⁴

Dodatni stihovi iz Svetih pisama

Matej 25:40; Galaćanima 6:2;
Mosija 2:17; 18:8–9

NAPOMENE

1. Thomas S. Monson, »Serve the Lord with Love«, *Lijahona*, veljača 2014., 4
2. Henry B. Eyring, »The Comforter«, *Lijahona*, svibanj 2015., 18
3. Jean B. Bingham, »I Will Bring the Light of the Gospel into My Home«, *Lijahona*, studeni 2016., 6, 8
4. Jeffrey R. Holland, »Broken Things to Mend«, *Lijahona*, svibanj 2006., 71

Razmotrite sljedeće

Kako pomaganje drugima u nošenju bremena i obdržavanje naših saveza otvaraju put Isusu Kristu za iscjeljenje potrebitih?